

好消息

### “博爱救脑瘫”大型公益活动六一启动

5月20日是第17个“全国助残日”。郑州市红十字会与中泰脑科医院联合举办主题为“博爱为民·扶贫救人”的“博爱救脑瘫”大型健康公益活动。

此次活动，从6月1日开始到6月30日结束。活动期间，中泰脑科医院将邀请清华大学玉泉医院院长、主任医师、教授、博士生导师——左焕琼，清华大学玉泉医院脑瘫治疗中心主任、副主任医师、留日医学博士——王

世杰，清华大学玉泉医院功能及微创神经外科主任、主任医师、教授——陈国强和中泰脑科医院院长、神经外科副主任医师卞玉杰现场做技术指导，现场解答患者的问题，还将举办“博爱脑瘫儿童爱心救治”等一系列大型健康公益活动。凡河南省内脑瘫患者，经郑州市红十字会审核后，可到中泰脑科医院免费进行手术治疗，并免除治疗期间住院费、检查费。 **张中海**

### 欣奕除疤 六一帮孩子免费除疤

童年是快乐的，但如果孩子因为不小心在身上留下疤痕，那将为孩子无邪的童年抹上阴影。

欣奕除疤杨医师说，很多家长对疤痕的危害认识不到，因为孩子有疤而盲目治疗，殊不知，一些手术、磨削等外部祛除方法反而会使疤痕产生报复性的增长趋势。欣奕除疤是专门研究疤痕和除疤的服务机构，采用纯植物外用产品，配合服务中心的理

疗、导入及改善体质等服务，针对烧烫伤疤、手术疤、青春痘疤、剖腹产疤等不同的疤痕采用不同的产品组合及祛除方法，因人而异，专疤专除。

六一国际儿童节即将到来，欣奕除疤特举行大型的公益活动，凡有疤痕的儿童均可至欣奕除疤服务中心领取免费除疤体验卡一张，全免费治疗直至效果出现，每店仅限100名。 **周华**

## 5000余种药品零利润销售 免费为市民进行6项检查

这是张仲景大药房中心店开业的部分活动

□晚报记者 聂广利

马连华 文/图

5000余种药品零利润销售，郑州人在家门口就能买到成本价药品。这不是开玩笑，而是张仲景大药房中心店开业期间的惠民措施。据悉，该店5月26日与张仲景大药房河医店、经七路店、黄家门店、商贸路店5家店同时开业，5月26日~5月30日都会举行优惠活动。

### 5000余种药品成本价销售

据张仲景大药房中心店经理李菲介绍，中心店开业期间，将会有5000余种药品成本价销售。目前这些药品都已经上柜，市民们购买的积极性也很高。

5月26日上午，记者在刚开业的张仲景大药房



中心店看到，这里热闹非凡，俨然成了一个购药市场，“很多药都是特价，所以就多买了点。”正在购药的张大娘说起这次活动显得很兴奋。她说她买的都是些家庭必备药，平日里少不了，因为购买超过了366元的药，中心店不但赠送张大娘一个高档不沾底锅，还退还了她40元

现金。

### 免费为市民进行6项检查

新店开业期间，不仅5000余种药品成本价销售，还免费为市民进行6项检查，分别为检测血粘度、微量元素、骨密度、心脑血管、血压、血管弹性。李菲介绍，以后张仲景大

药房中心店将定期进行微量元素、心脑血管、血糖的免费检测。

65岁的李大爷患有多年的高血压和骨质疏松，一直离不开药物，检测过血压以后，在医生的指导下又购买了一些药物。他说这样太方便了，像中心店这样有医生指导的药店才让人放心。

郑州晚报 成功改版5周年

“晚报红五月”大型系列公益活动

医患面对面

“健康直通车”活动

——正式启动

2002年5月30日，郑州晚报成功改版。在郑州晚报成功改版5周年之际，郑州晚报健康部特推出“健康直通车”大型公益活动。不管您患有大病或小病，只要您拨通电话报名参加，这辆载着爱心和关怀的“健康直通车”就将开到您的身边，专车接送您到指定医院，届时会有惊喜等着您！

- 活动期间：参与医院将享受全方位系列新闻报道支持  
参与患者将享受各参与医院大幅度优惠措施
- 活动主办：郑州晚报
- 活动承办：郑州晚报健康部
- 活动时间：2007年5月9日-8月31日
- 参与对象：省会著名专科医院
- 直通车搭载对象：郑州晚报健康俱乐部VIP会员  
郑州市区及周边县区患者

活动解释权归郑州晚报所有

读者报名电话：67655036 医院招商电话：13598005777 报名地址：郑州市陇海西路80号新闻大厦西大厅郑州晚报健康部